

和4G心互联 10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



宁愿多送赠品,也不调价格

商超品牌奶制品加大促销力度,价格暂时没松动



一名销售人员正在悬挂促销信息。本报记者 于伟 摄

本报济宁1月12日讯(记者 于伟 高雯) 原奶价格略有下调,但市场奶价并未随原奶收购价的下跌而回落。随着促销旺季的来临,奶企宁愿通过多送赠品、送量这种方式,也不愿调整价格。

“也就是这两三个月,促销活动很厉害。以前买箱牛奶,最多也就送4袋,现在都送6袋了,而且还有各种赠品。”在济宁城

区的大润发超市,负责奶制品专柜的董红岩说,无论常温奶还是低温奶,几乎每个品牌都在搞活动。

“明天在商场主通道,伊利牛奶还会摆专柜,搞促销活动,涉及纯牛奶、酸奶、儿童牛奶多个系列。”在董红岩看来,在济宁商场,奶企很少另辟专柜搞活动,像伊利这种促销力度,并不常见。

在位于济宁城区琵琶山路

上的银座商城,专柜上在售的各种牛奶被贴满促销标签。“价格没有变动,现在促销活动不少,主要集中在中低价牛奶。”商场销售员说。

“现在正处于备货期,为春节造势,目前没有接到任何价格变动通知。”面对目前原奶价格下跌,伊利、蒙牛济宁市区的代理均向记者表示,从目前备货情况来看,货源充足,并且

没有价格变动迹象。

如今,市场奶价并未随原奶收购价的下跌而回落。“2014年进口奶粉大量涌入中国,占据了大部分消费市场,如今库存过多,乳企收奶积极性降低。”一位奶企相关工作人员说,如果价格一旦下调,就不容易再往上调,奶企宁愿通过赠品、送量这种方式,也不愿调动价格。

头条链接

原奶略有积压 未跌破保底价

济宁三强乳业有限公司下有5个奶牛场,日产原奶近20吨,占有济宁城区七成低温奶市场。如今,原奶产量上升,其原奶库存量略有积压,收购价格也随之下降,但原奶收购价并未跌破保底价。

“现在原奶收购价3.6元/公斤,奶场产多少奶就收购多少,没有出现过剩局面,基本达到产销平衡,略有积压。”三强乳业总经理助理韩健告诉记者,三强乳业与养殖户签订协议,约定原奶收购价会根据市场行情调价,但会约定一个保底价。

“现在收购价还未跌至保底价。”在韩健看来,济宁地区原奶产销矛盾并不突出,虽然原奶市场整体供大于求,但还未出现普遍倒奶局面。

韩健认为,原奶滞销,除受大量进口奶粉冲击外,与天气及市场盲目调节分不开。“2013年全国出现奶荒事件,当时原奶收购价,从一公斤3.6元涨至5元,这让养殖户看到利益,纷纷扩大规模,导致如今原奶产量过剩。”韩健分析道,今年夏季以来,天气一直没热起来,母牛产奶量很稳定,从而进一步增加了原奶量。

“现在通过促销、赠送、产品增加剂量等方式来消耗库存。”对于原奶收购价暴跌,韩健坦言,目前并不会变动奶品零售价。

记者 于伟 高雯

29家社会团体未按时年检

两年内不按时年检将被民政部门撤销



本报济宁1月12日讯(记者 贾凌煜) 济宁市民政局日前公布了市管社会组织年检公告,在360家社会团体和民办非企业单位中,最终有1家不合格。还有29家社会团体和6家民办非企业单位因未按时参加2013年度年检被处以警告处罚。

“济宁市管社会组织有360家,经过检查,共240家社会组织在2013年度检查中合格,84家社会组织经过检查基本合格。只有济宁市旧货业协会经过检查不

合格,被责令整改。”济宁市民政局民间组织管理局的一位工作人员介绍,多数社会组织都能按期参加年检,还有29家社会团体和6家民办非企业单位,未按规定接受2013年度社会组织年度检查,济宁市民政局对其作出警告的行政处罚。

此次被处以警告行政处罚的社会团体有济宁市软件行业协会、济宁市互联网协会等29家。被处以警告行政处罚6家的民办非企业单位是济宁市益农高新农技事务所、

济宁市大运河饮食文化研究中心等6家。

据介绍,社会组织应当依法按时参加年度检查,如连续两年不依法参加检查,民政部门将依法给予撤销登记的行政处罚。在2013年初,济宁市民政局公布了前两年度未参加年检社会组织名单,包括济宁市种子协会、兖矿集团物资部职工技术协会等9家社会团体被处以撤销登记处罚,还有济宁市北方作家创作中心等3家民办非企业单位被处以撤销登记处罚。

相关链接

29家社会团体名单

济宁市海外联谊会、济宁市党外知识分子联谊会、济宁市青年志愿者协会、济宁市青年新闻工作者协会、济宁市美术家协会、济宁市书画研究会、济宁市职务犯罪预防协会、济宁市汽车工业协会、济宁市软件行业协会、济宁市互联网协会、济宁市节约能源与资源利用协会、济宁市财会教学研究会、济宁市职业学校教学教育学会、济宁市计算机教育学会、济宁市职业学校思想政治工

设就业服务机构 为残疾人供岗

本报济宁1月12日讯(记者 晋森 公素云) 12日,济宁市政府下发《济宁市残疾人就业办法》,要求维护残疾人在就业中享有的平等权利,保障残疾人就业。

市、县(市、区)残疾人联合会应当设立残疾人就业服务机构,并免费提供就业服务。为残疾人个体就业和自助择业、跨地区就业和农村残疾人进城务工、组织劳务输出等提供必要的帮助;为用人单位安排残疾人就业提供必要的支持,鼓励其他就业服务机构为残疾人就业提供免费服务。

济宁启动残疾人入户调查活动

本报济宁1月12日讯(记者 晋森 公素云 通讯员 廉红卫) 12日,济宁市残联启动“走千村、访万户”活动,目前已开始对全市17万持证残疾人入户走访,了解残疾人教育、就业和社会保障等问题。

入户调查工作将持续到3月31日。根据对入户调查情况的梳理,对于个体情况制定帮扶方案,对于带有普遍性的问题,进行分析归纳,从政策和制度层面提出具体意见。此外,还将在7月1日至10月31日期间进行跟踪回访,对入户走访时的特困残疾人户进行回访,对解决问题的措施兑现情况和帮扶效果跟踪问效。

6家民办非企业单位名单

济宁市腾达汽车服务中心、济宁市益农高新农技事务所、济宁市无界能源新材料研究所、济宁市大

运河饮食文化研究中心、曲阜儒学院、济宁市慧街集舞蹈学校。

本报记者 贾凌煜